
Average Student Responses, by Orientation Date ‐ 2016
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Question 4‐16 4‐23 5‐13 5‐20 5‐27 6‐3 6‐10 6‐20 6‐24 7‐8 7‐22 8‐5 8‐12
Orientation Packet was informative 4.54 4.43 4.49 4.33 4.48 4.50 4.42 4.32 4.51 4.41 4.36 4.33 4.7
Orientation website was helpful 4.36 4.35 4.31 4.15 4.26 4.25 4.21 4.10 4.32 4.15 4.12 4.02 4.4
Check in staff was helpful 4.70 4.64 4.65 4.54 4.60 4.64 4.70 4.54 4.66 4.54 4.53 4.69 4.8
Welcome 4.38 4.30 4.38 4.25 4.37 4.48 4.25 4.32 4.50 4.30 4.25 4.32 4.3
Pre‐Advising 4.54 4.31 4.44 4.34 4.31 4.47 4.34 4.30 4.41 4.27 4.24 4.28 4.4
MAVS Ask 4.40 4.15 4.44 4.22 4.33 4.44 4.29 4.25 4.40 4.37 4.23 4.20 4.4
Joining the Herd 4.48 4.48 4.54 4.32 4.37 4.37 4.40 4.33 4.43 4.39 4.25 4.25 4.4
Dollars and Sense 4.57 4.27 4.61 4.36 4.35 4.36 4.39 4.17 4.25 4.29 4.34 4.20 4.5
Afternoon Info Fair 4.49 4.42 4.41 4.29 4.40 4.44 4.35 4.33 4.43 4.37 4.40 4.23 4.4
Advisor was Helpful 4.66 4.53 4.66 4.41 4.49 4.62 4.61 4.50 4.64 4.56 4.36 4.55 4.5
Advisor was Knowledgeable 4.66 4.59 4.70 4.48 4.46 4.64 4.60 4.48 4.62 4.52 4.38 4.60 4.7
Registration Staff was helpful 4.71 4.66 4.69 4.53 4.57 4.64 4.62 4.59 4.67 4.55 4.46 4.74 4.7
Registration information was useful 4.72 4.69 4.67 4.55 4.57 4.66 4.61 4.52 4.69 4.55 4.43 4.65 4.7


